

12. Napirendi pont:

Előterjesztés a Berekfürdői Sportegyesület támogatás iránti kérelmére.



ELŐTERJESZTÉS a Berekfürdői Sportegyesület támogatás iránti kérelmének elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Berekfürdői Sportegyesület azzal a kéressel fordult a Képviselő-testülethez, hogy 2021. évben 650.000 Ft-al támogassa az egyesületet, az alábbi bontásban:

Sakk	100.000 Ft
Birkózás	50.000 Ft
Kézilabda	400.000 Ft
Néptánc	50.000 Ft
Labdarúgás	50.000 Ft
Összesen:	650.000 Ft

Az önkormányzat a múlt évben a költségvetésből 6.000.000 Ft összeget állapított meg a civil szervezetek támogatására. A koronavírus járvány okozta veszélyhelyzet komoly megpróbáltatások elé állította az önkormányzatot. A fő bevételi források csökkentek, jelentős részük el is maradt. Többek között csökkent az idegenforgalmi adó és az iparüzési adó bevétel, illetve teljesen elmaradt az idegenforgalmi adó után járó állami támogatás, valamint a Berek-Víz Kft. által fizetendő bérleti díj. Ennek tükrében az önkormányzat a civil szervezetek részére nem tudta biztosítani a megállapított támogatást, így a Sportegyesület részére megállapított 2.200.000 Ft-ból 300.000 Ft került kifizetésre.

Az egyesület 5 szakosztályának működtetése nagyon nehezzé vált. A birkózó, férfi labdarúgás és néptánc szakosztályokat eddig pályázati forrásból tudták működtetni, de a sakk és a női kézilabda szakosztályok működtetésére nem tudtak pályázati forrást biztosítani, nem volt ilyen pályázati lehetőség. A helyi vállalkozások csak szerény támogatással tudtak a működésükhöz hozzájárulni, illetve TAO felajánlással, ami „pántlikázott” pénz, felhasználása kötött. TAO támogatásra csak a labdarúgó szakosztály pályázhatott, így a többi szakosztály működtetéséhez más forrást kell találniuk.

A kért összegek olyan költségekre kellenek, amik a pályázati forrásokból nem támogathatók, illetve pályázat hiányában a működés fenntartásához szükséges.

A Berekfürdő Községi Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a civil keretre 1.000.000 Ft összeg került betervezésre, a Polgárőr Egyesület támogatására, így a Sportegyesület támogatása csak a tartalék keret terhére valósítható meg.

A fentiek alapján a döntés meghozatalában kérem a tisztelt képviselő-testület véleményét, javaslatát.

Határozati javaslat:

____/2021.(__. __.) önkormányzati határozat
a Berekfürdői Sportegyesület támogatásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról, a civil szervezetek támogatásának rendjéről szóló 10/2014.(IV.12.) önkormányzati rendelet 5. §-a alapján a Berekfürdői Sportegyesület működését Ft-tal támogatja, melyből

- a Sakkszakosztály támogatása Ft,
- a Birkózó szakosztály támogatása Ft,
- a Kézilabda szakosztály támogatása Ft,
- a Néptáncsoport támogatása Ft,
- a Labdarúgó szakosztály támogatása Ft.



A Képviselő-testület a támogatást a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének tartalék kerete terhére vállalja.

A Képviselő-testület megbízza Molnár János polgármestert, hogy kösse meg a támogatási szerződést.

Felelős: Molnár János polgármester

Határidő: 2021. szeptember 15.

Erről értesülnek:

- 1) Berekfürdői Sportegyesület**
- 2) Molnár János polgármester**
- 3) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 4) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**

Berekfürdő, 2021. augusztus 19.

Előterjesztést készítette:



Potornainé Szűcs Katalin aljegyző

Előterjesztést jóváhagyta:

Molnár János polgármester

éH : 2021. 08. 17.

Berekfürdői SE
Berekfürdő
Fürdő u. 2.
5309

Községi Képviseleti Önkormányzat (Hivatal) Berekfürdői Kirendeltsége		
Érkezett: 2021. AUG. 17.		
Szám: BSE/1285/2021	Melléklet:	
Főszám:	Utószám:	Ellátó: An
Tartalmi jel:		

Tárgy: Támogatási kérelem

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

2020-ban Berekfürdő Község Önkormányzata a Berekfürdői Sportegyesület 300 000,- Ft pénzügyi támogatásban részesítette a kialakult pandémiás helyzet miatt. Az egyesület 2021-ben pénzügyi támogatásban nem részesült. Az egyesület 5 szakosztályának működtetése így nagyon nehezzé vált. A birkózó, férfi labdarúgás és néptánc szakosztályokat eddig pályázati forrásból tudtuk működtetni, de a sakk és a női kézilabda szakosztályok működtetésére nem tudunk pályázati forrást biztosítani, nem volt ilyen pályázati lehetőség. A helyi vállalkozások csak szerény támogatással tudtak működésünkhöz hozzájárulni, ill. TAO felajánlással, ami „pántlikázott” pénz, felhasználása kötött. TAO támogatásra csak a labdarúgó szakosztály pályázhat, így a többi szakosztály működtetéséhez más forrást kell találnunk.

Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy egyesületünket 650 000,- támogatásban részesítsék 2021 évben, az alábbi bontásban:

Sakk	100 000,- Ft
Birkózás	50 000,- Ft
Kézilabda	400 000,- Ft
Néptánc	50 000,- Ft
Labdarúgás	50 000,- Ft
Összesen:	650 000,- Ft

Fenti összegek olyan költségekre kell, ami a pályázati forrásokból nem támogathatók, ill. pályázat hiányában a működés fenntartásához szükséges.

Az önkormányzati kis busz térítésmentes rendelkezésünkre bocsájtását ezúton is köszönöm, 2021 évben a labdarúgó szakosztály 1516 km-t használt fel, amiből ~600 km a 2020 őszeről tavaszra halasztott mérkőzésekre való utazás volt, 2021 évben még ~900 km utazás várható (sorsolástól és helyszínektől függő). A kézilabda szakosztály mérkőzésekre való utazása 2021-ben 938 km volt, kb. 2021 őszen még ugyanennyi várható. Eredményeink: az elmúlt év JNSZ megye III. labdarúgó bajnokságában csapatunk 4. helyezést ért el, míg a női kézilabda csapat a megyei I. o bajnokságban V. lett és a csapat tagja kapta a gólkirályi címet.

Az idei falunapi rendezvényen fellépő néptáncosokat részben kísérő Bürkös zenekar költségét (230 000,- Ft) az egyesület biztosítja, az elmúlt években a néptáncosok több települési rendezvényen léptek fel, ill. segítették a rendezvények lebonyolítását. A labdarúgó helyi mérkőzéseket 50- 150 fő látogatja, a sakk és birkózó szakosztályok munkájában sok helyi gyermek vesz részt. A pandémia előtti években többször megrendeztük a Családi Sportnapot, melynek a sportolás lehetőségén túl az egészséges életmód népszerűsítése és közösség építő szerepe is volt.

Bízom kérelmem kedvező elbírálásában.

Berekfürdő, 2021. 08. 16.


Perge József
BSE elnök

